
Notice de montage
Local technique STARTER

1.57 x 1.15 x 1.27M



Liste du matériel

Fond Face avant

Côté gauche

Toit aluminium
1ere partie

Côté droit

Porte aluminium

Toit aluminium
2ème partie



QUINCAILLERIE

TEMPS INDICATIF DE MONTAGE : 10 minutes
1 personne

Qte 2 : équerre arrière

Qte 16 : écrou
Qte 16 : Vis CHC 5 x 20
Qte 9 : Vis à tole TB 5 x 10

Qte 2 : équerre avant

Qte 2 : Vis TBHC 4 x 30



Notice de montage

Le local technique est composé de 7 modules préassemblés. Ces modules sont 
prémontés dans nos ateliers (1 face, 2 murs, 1 fond, 1 toit en deux parties et 1 porte)

ETAPE 1 : MONTAGE DE L’OSSATURE

1.	 Présenter le côté gauche face aux crochets situés sur le fond du local technique. Des 
encoches situées sur le côté gauche permettent d’assembler les deux parties.

MONTAGE DU MUR GAUCHE

1.	 Présenter le côté droit face aux crochets situés sur le fond du local technique. Des 
encoches situées sur le côté droit permettent d’assembler les deux parties.

MONTAGE DU MUR DROIT

→

→



Notice de montage

1.	 Positionner la partie fixe du toit à l’arrière. Les retours doivent être positionnés à 
l’extérieur de la structure du local technique. 
Visser à l’arrière sur les pans coupés : vis TBHC 4 × 30.

MONTAGE DE LA PREMIERE PARTIE DU TOIT

→

→ →

→

2. Les équerres arrière permettent de lier la partie fixe du toit aux côtés du local 
technique. 
Visser les équerres avec les vis CHC 5 × 20 et les écrous.



Notice de montage

1.	 Positionner la face avant avec les crochets face aux entailles situées sur les côtés. 
L’assemblage des deux côtés se réalise par emboîtement. 
Attention : laisser la porte scotchée sur la face avant.

MONTAGE DE LA FACE AVANT

→

3. Les équerres avant permettent de lier la face avant aux côtés du local technique. 
Visser les équerres avec les vis CHC 5 × 20 et les écrous.

→ →



Notice de montage

1.	 Positionner le toit sur la partie supérieure du local technique. Aligner les charnières 
fixées au toit avec les perçages positionnés sur la partie fixe. 
Visser les charnières avec des vis à tôles TB 5 × 10.

MONTAGE DE LA DEUXIEME PARTIE DU TOIT

→



Notice de montage

1.	 Le toit est équipé de deux boutons-poussoirs. Lors de la fermeture, un axe vient se 
loger à l’intérieur. 
Un trou oblong permet de régler et d’aligner l’axe avec les boutons.

REGLAGE DE LA FERMETURE DU TOIT

→

→

3. Pour l’ouverture du toit, appuyez sur les deux boutons-poussoirs et exercez un 
mouvement vers le haut.



Notice de montage

1.	 Rabaissez les pattes liées aux différentes parois pour les fixer au sol (dalle béton, 
plancher en aluminium…). 
À noter : la visserie n’est pas fournie, elle dépend du support sur lequel repose le 
local technique.

FIXATION DU LOCAL AU SOL

→



Notice de montage
EMBALLAGE

→

→

A l’unité Par quantité

Dimension du colis : 
Longueur : 1 594 mm
Largeur : 1 278 mm
Hauteur : 120 mm
Poids : 30 KG
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